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Marek Doležal – volební obvod Vysočany, č. 1 33

JASNÁ PRAVIDLA PRO DEVÍTKU
Ing. Marek Doležal, zástupce starosty 
pro územní rozvoj a výstavbu. Je 
ženatý – manželka Alena, děti Alenka 
a Klárka. Jeho velkou láskou jsou 
achaltekinští koně.

Jasná pravidla pro Prahu 9 – tak by se dal stručně shr-
nout volební program TOP 09 ve volbách do zastupitelstva 
naší městské části. „Chceme, aby se Praha 9 stala pražským 
lídrem v oblasti rozvoje obce i v oblasti zlepšování kvality života 
občanů,“ prohlašuje kandidát TOP 09 na starostu a jednička 
ve volebním obvodu Vysočany Ing. Marek Doležal a dodává: 
„Náš systém spolupráce s občany a občanskými sdruženími 
se osvědčil. Společně jsme přišli s návrhy na podobu zásadní-
ho dokumentu pro rozvoj Prahy – Metropolitního plánu – a vliv 
občanů je patrný i při jednáních o stavebních plánech investorů. 
A nyní se chceme opět posunout o kus dál.“ 

TOP 09 bude podle svého kandidáta na starostu prosazovat 
ve spolupráci s občanskými sdruženími a zástupci obyvatel jednot-
livých lokalit jasná pravidla pro výstavbu i další oblasti. „Nechce-
me nové stavby ve stabilizovaných obytných zónách a zeleni, ale 
naopak uvítáme citlivou výstavbu v rozvojových lokalitách v býva-
lých průmyslových areálech. Součástí pravidel musí být podmínka, 
že nová výstavba přinese nová místa v mateřských a základních 
školách, nové obchody a služby,“ vysvětluje Marek Doležal. 

Jasná pravidla potřebují i pražská doprava a bezpečnost.„Zpro-
voznění tunelového komplexu Blanka nám na Devítce přidělá řadu 
starostí. Naštěstí se na to už dlouho připravujeme, takže jsme 
schopni s předstihem řešit hrozící problémy. Nedávno jsme takto 
například prosadili mimoúrovňovou křižovatku na Harfě.“

TOP 09 bude podle Marka Doležala bojovat za citelné zklid-
nění dopravy, zlepšení průjezdnosti, důstojné parkování pro 
rezidenty a inteligentní přechody a křižovatky. Bude požadovat 
tvrdé postihy opilých a zdrogovaných řidičů, zvýšení počtu 
městských strážníků i jejich větší pravomoci. 

Velký důraz a jasná pravidla čekají i oblast životního prostředí. 
„Budeme razantně postupovat proti hluku a naší významnou pro-
gramovou prioritou jsou revitalizace a rozšiřování zelených území, 
včetně budování nových dětských hřišť a ploch pro aktivní odpo-
činek všech generací. Věříme totiž, že Praha 9 je ideálním místem 
pro klidný život v moderním městě,“ uzavírá jednička ve volebním 
obvodu Vysočany a kandidát na starostu Ing. Marek Doležal.

JASNÁ PRAVIDLA PRO VÝSTAVBU
RAZANTNÍ ZKLIDNĚNÍ DOPRAVY
INTELIGENTNÍ A BEZPEČNÉ PŘECHODY  
A KŘIŽOVATKY
JASNÁ PRAVIDLA PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



34 Jiří Vávra – volební obvod Vysočany, č. 2

Mgr. Jiří Vávra, vedoucí výzkumu, 
vývoje a inovací, člen Zastupitelstva 
MČ Praha 9. S životní partnerkou 
Janou vychovává syna Šimona. Jeho 
koníčkem jsou turistika a historie 
hradů a zámků.

www.jirivavra.cz 

DEVÍTKA 
KLIDNÁ  
A MODERNÍ

Klidný život v moderním městě. Kdo by si to nepřál? A kdo by 
si ještě před pár lety za tím dokázal představit Prahu 9? Naše 
Devítka má ale nejobtížnější období za sebou a zároveň má 
zdravě „našlápnuto“.

Dlouhá léta nejasná situace okolo privatizace obecních bytů 
byla vyřešena. Jejich nájemci dostali – i díky privatizační komisi, které 
předsedám – jasnou zprávu, že privatizace bude. Nyní je třeba ji 
dotáhnout do úspěšného konce a udělat také vše pro to, aby se ji 
podařilo zvládnout co nejrychleji. Třeba i v kratším termínu, než je za-
tím plánováno. Co se naopak měnit nesmí, jsou průhlednost a trans-
parentnost privatizace i to, že tyto peníze nikdo neprojí ani neutratí 
za hlouposti a že budou sloužit všem občanům naší městské části.

Každý občan jistě zaznamenal dlouhodobě probíhající mo-
dernizaci Polikliniky Prosek, jejímž cílem jsou vyšší komfort 
pro pacienty v podobě příjemnějšího prostředí, zkvalitnění po-
skytovaných služeb a samozřejmě i úspora nákladů pro obecní 
pokladnu. Z celé republiky známe řadu příkladů předražených 
zakázek i nákupů nepotřebného vybavení, a tak od začátku 

velmi pečlivě hlídáme potřebnost, přínosnost a cenu příslušných 
prací i zakupovaných přístrojů a zařízení.

A v modernizaci a zkvalitňování služeb Polikliniky Prosek chceme 
pokračovat. Ve fázi ověřování je například projekt zjednodušení 
a zrychlení objednávání k lékařům a samotného čekání na vy-
šetření, který prostřednictvím modulu webdiáře umožní lékařům 
efektivně využívat ordinační hodiny a pacientům ušetří čas.

Praha 9 má velké předpoklady pro to, aby se postupně sku-
tečně stala příkladem klidného života v moderním městě. TOP 
09 prosadila spolu s občany do Metropolitního plánu takové 
rozvojové návrhy, jejichž realizace tomu velmi pomůže. Je ale 
jasné, že je nezbytné mít celý proces pod průběžnou kontro-
lou, aby se nám na Devítce nezačaly vynořovat megalomanské 
developerské plány. Jasná pravidla pro výstavbu a veřejná 
diskuse a kontrola tomu zabrání a pomohou nám společně 
dosáhnout harmonického rozvoje naší městské části. 



35Lukáš Dančevský – volební obvod Vysočany, č. 3

Lukáš Dančevský pracuje jako pri-
vátní bankéř. Je členem Zastupitelstva 
MČ Praha 9. Společně s manželkou 
Radkou vychovává syna Adama.

ZKUŠENOSTI 
BANKÉŘE PRO 
HOSPODAŘENÍ 
RADNICE

V novém zastupitelstvu bych rád uplatnil své zkušenosti z bankovní 
sféry. Mým cílem budou – stejně jako v právě končícím období – 
snižování mandatorních výdajů městské části, sledování vyrov-
naného hospodaření a smysluplná podpora rozvoje volnočaso-
vých aktivit, zejména kultury a sportu v Praze 9. 

Jsem pro jasné a přehledné plánování a podporu aktivit pro volný 
čas, které však nesmějí omezovat ostatní občany. Proto budu vždy 
bedlivě sledovat všechny plánované akce a jejich zásahy do života 
ostatních obyvatel Prahy 9.

Mou prioritou budou i nadále provozování divadla Gong a ostat-
ních divadelních společností, podpora kulturních festivalů a jednotli-
vých akcí. Předpokládám však, že jejich pořadatelé dokážou doložit 
využití prostředků a přínos svých akcí. 

Se zájmem sleduji rozvoj sportovních klubů z Devítky a jejich 
aktivit. Podporuji dlouhodobě pořádaná sportovní setkání a rád 
pomohu při organizaci dosud neuskutečněných akcí.

TOP 09 PRAHA 9

26.–28.	 VYSOČANSKÉ VINOBRANÍ
září 	 NA VINICI MÁCHALKA
	 Budete tam?	 My ano a těšíme se na setkání!





37Jana Nowaková Těmínová – volební obvod Střížkov, č. 1

JUDr. Jana Nowaková Těmínová, advo-
kátka, radní MČ Praha 9 pro majetek 
a bytovou politiku. Je vdaná (manžel 
Petr) a má syny Kristiána a Bernarda.

POZEMKY PRO 
ZACHOVÁNÍ 
ZELENĚ A ROZ-
ŠÍŘENÍ PARKŮ

Čtvrtým rokem mám na radnici na starosti majetek městské části 
a bytovou politiku. Společně s pracovníky odboru správy majetku jsme 
si vzali k srdci zásadu Karla IV. – „Minulé opravovat, přítomné dobře 
uspořádat“ – a dali jsme do pořádku kupní, nájemní a další smlouvy 
tak, aby byly ochráněny zájmy městské části a aby její majetek byl 
spravován rozumně. Jen tak bude dobře sloužit nejen nám dnes, ale 
i našim potomkům za pár let. V tom chceme i nadále pokračovat. 

Trápí mě postupné zastavování posledních volných a někdy do-
konce zelených ploch v Praze 9. Možnosti městské části zabránit 
vlastníkům pozemků na nich stavět jsou bohužel podle současné 
legislativy velmi omezené. Jako vlastníci či spoluvlastníci pozem-
ků ale jejich využití ovlivníme. Proto chceme získávat pozemky 
od Hlavního města Prahy, státu, developerů a jiných soukromých 
vlastníků, aby na nich místo okolí zatěžujících developerských 
projektů mohly být parky, hřiště a další místa pro příjemné setká-
vání obyvatel všech věkových kategorií. Chceme tak například 
získat směnou od společnosti OC 9, s.r.o. pozemky u stanice 
metra Střížkov pro prodloužení Parku přátelství. V těchto dnech se 

dokončují znalecká ocenění pozemků a dohadujeme se o výši do-
platku. Doufám, že jednání s developerem budou úspěšná, vždyť 
petici za prodloužení parku podepsalo již přes tisíc občanů.

V letošním roce byl schválen záměr a harmonogram další etapy 
privatizace bytů. Městská část tak nabídne všechny byty k od-
koupení jejich oprávněným nájemcům podle schválených Zásad 
prodeje nejpozději do konce roku 2018. Část volných neprodaných 
a nepronajatých bytů vyčleníme pro tréninkové nebo dlouhodobé 
sociální bydlení těch, kteří nemají peníze na koupi bytu ani tržní ná-
jem v soukromých domech, ale jsou ochotni a schopni pro zajištění 
bytu něco udělat. Systém bude zahrnovat i podporované zaměst-
návání těch nájemců, kteří obtížně hledají zaměstnání. 

Dokončení privatizace bytů podle schváleného  
harmonogramu

Prostupný systém sociálního bydlení v uvolněných 
bytech městské části
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MUDr. Michal Mašek pracuje jako stoma-
tolog. Je členem Zastupitelstva MČ Praha 
9. S manželkou Vlaďkou vychovává děti 
Kateřinu, Michala a Anežku. Jeho koníč-
kem jsou historie a numismatika.

JASNÁ  
PRAVIDLA, 
KTERÁ  
POMOHOU

Jasnou podporu občanům
V letech 2010–2014 jsem působil ve dvou komisích, v Komisi 
sociálně zdravotní a v Komisi kultury a sportu. Po zkušenostech 
vím, že občané nepotřebují zřizovat a organizovat sportovní či 
kulturní akce, to dělají sami a lépe. Od radnice potřebují jasnou 
podporu svých projektů, zejména podporu materiální, logis-
tickou a informační. 

Jasná pravidla zdravotní péči
Poliklinika Prosek je zařízení, které poskytuje zdravotní péči 
nejen občanům Prahy 9, ale i „přespolním“. Jasná pravidla pro 
využívání pohotovosti či poskytování domácí péče zracionali-
zují práci poskytovatelů a ušetří čas všem, kteří do systému 
vstupují.

TOP 09 PRAHA 9

21. září	 PROSECKÝ PODZIM
24. září	 DEN ZDRAVÍ NA POLIKLINICE PROSEK
	 Budete tam?	 My ano a těšíme se na setkání!
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Milé děti a milí rodiče,
srdečně vás všechny zveme na tradiční uložení ježků k zimnímu 
spánku. Těšíme se na vaše vlastnoručně vyrobené či nakreslené 
kamarády s bodlinami. A nezapomeňte si lampiony a dobrou 
náladu. O občerstvení a pěkný program se zase postaráme my.
PODROBNOSTI BUDOU POSTUPNĚ ZVEŘEJŇOVÁNY NA:

LAMPIONOVÝ 
PRŮVOD ANEB 
USPÁVÁNÍ JEŽKŮ
7. ŘÍJNA OD 18 HODIN 
PARK PŘÁTELSTVÍ NA PROSEKU

TOP 09 PRAHA 9





311Radim Šenk – volební obvod Prosek, č. 1

I POLITICI JSOU 
JEN LIDÉ... 
SPORTEM KU ZDRAVÍ? 

Ing. Radim Šenk, MBA, FCCA, náměs-
tek ředitele Ústřední vojenské nemoc-
nice, člen Zastupitelstva MČ Praha 9. 
Ženatý – manželka Hanka, děti Šimon 
a Sofie. Jeho velkou láskou je sport.

I děti Radima Šenka jsou velmi často „online“ a je obtížné jim vysvět-
lit, že počítač nenahradí kamaráda na hřišti. Stejně jako je přesvědčit 
o jiných hodnotách života, než které vidí ve virtuální realitě interne-
tu nebo televize. „Proto se s manželkou snažíme zapojovat je už 
od malička do sportovních aktivit; u ZŠ Novoborská máme tartanové 
hřiště a využíváme ho. Posilování těchto návyků už od školních let, 
ve spojení s hrou a radostí ze sportu, umožní jejich pokračování 
i v dospělosti, což podpoří prevenci možných onemocnění.“

Jak dohlížíte na sportovní rozvoj svých dětí?
„Jsem zastáncem všeobecné pohybové přípravy už od před-
školního věku. Proto jsme s oběma dětmi začínali u Vlasty Křiš-
ťanové v tělocvičně SK Prosek a moc se nám tam líbilo. Starší 
syn si pak vybral fotbal a dcera zvažuje tancování.“

Vy sám jste aktivně sportoval?
„Začal jsem hrát lední hokej a fotbal již v první třídě ZŠ, a protože 
jsem se nedokázal rozhodnout, vydržely mi oba sporty až do čtrnácti 
let. Nakonec vyhrál lední hokej, který jsem hrál během vysokoškol-
ských studií ve druhé lize a v podstatě v něm rekreačně pokračuji 
až dodnes. U sportu odpočívám a nezáleží mi na konkrétní aktivitě. 
Navíc mi s přibývajícím věkem pomáhá udržet kila pod kontrolou.“ 

Tedy motivace udržením postavy?
„Každý chce vypadat dobře, to nepopírám. Jelikož ale pracuji v ne-
mocnici, vím dobře, jaká jsou rizika obezity. Vzhled tedy není to, o co 
běží. Jde hlavně o prevenci onemocnění a sport je pouze jedním ze 
základních kamenů správné životosprávy, stejně jako výživa a spánek.“ 

Proč by měli začít sportovat i lidé, kteří se dosud sportu 
vyhýbají?
„Dnes je sport (mluvím o jeho rekreační formě) mnohdy vnímán jako 
‚trendy‛ záležitost, jako vhodné doplnění činností zaneprázdněných 
manažerů, kteří chtějí svému okolí ukázat, že udrží krok s kolegy… 
A to vede spíše než k podpoře zdraví rovnou do úrazových ambu-
lancí. V minulosti lidé sportovali hlavně pro radost a potěšení. Sport 
byl pro ně koníčkem a příležitostí setkat se s přáteli a rodinou, 
pobavit se nebo jen tak relaxovat. A to je podle mě nejdůležitější: ať 
už budete sportovat, poslouchat hudbu, tancovat nebo se jen tak 
procházet, hlavně si to užívejte a radujte se ze života.

Moje doporučení tedy zní: ‚Dělejte sport, který vás baví, který 
je přiměřený vašemu věku a fyzické kondici a u kterého jste 
schopni relaxovat. Stres z práce není nutné přebíjet stresem 
ze sportu, protože i ten sportovní může být zdraví škodlivý.‘ “
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Milan Tuček je podnikatel, člen 
Zastupitelstva Městské části Praha 9.
S manželkou Danou vychovává děti 
Sáru a Samuela.

Milan Tuček – volební obvod Prosek, č. 2

ZA MUŽE  
MLUVÍ HLAVNĚ 
ČINY

Od mládí, kdy jsem začal působit v naší rodinné firmě, mě můj 
otec vedl v duchu pravidla, že za muže mluví hlavně činy. Rád 
bych vám ale v krátkosti představil sebe a své vize, které bych 
chtěl v dalším volebním období realizovat. 

V tom dosavadním volebním období jsem působil v pozici 
předsedy dvou komisí – bezpečnostní a dopravní spojené s ži-
votním prostředím. Věřím, že se nám podařilo odvést spoustu 
dobré práce, ale stále je před námi mnoho projektů, které si 
zaslouží další rozvoj. 

Mým velkým cílem a snem je udělat z naší městské části mís-
to, kde se občané budou cítit v bezpečí. Chci se nadále věnovat 
 

distribuci přístrojů napomáhajících záchraně života do veřejných 
budov a bojovat proti narkomanům a bezdomovcům na veřejných 
prostranstvích. Chci rovněž napomáhat vzdělávání dětí i dospělých 
v oblasti bezpečnosti a poskytnutí první pomoci. V neposlední řadě 
pak chci prosazovat v oblasti dopravy na území Prahy 9 řešení, 
která výrazně zvýší její bezpečnost i plynulost. 

Budu si velmi vážit vašeho hlasu v letošních volbách a pře-
devším s ním spojeného vyjádření důvěry. Sám jako občan naší 
země vnímám narůstající nedůvěru veřejnosti k politikům a po-
litice a nemohu vám slíbit, že dokážu politiku změnit, ale budu 
dělat vše pro to, aby se nám na Devítce žilo lépe. 

TOP 09 PRAHA 9

27. a 28.		 SVATOVÁCLAVSKÁ POUŤ
září	 	Budete tam?	 My ano a těšíme se na setkání!
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Robert Drnovec je ženatý s manžel-
kou Monikou. Má dvě děti – dcery 
Karolínu a Bereniku. Žije na Proseku. 
Pracuje v Praze 9 jako zahradník.

Robert Drnovec – volební obvod Prosek, č. 3

ČISTOTU  
A POŘÁDEK 
OVLIVŇUJEME 
VŠICHNI

ZA MUŽE  
MLUVÍ HLAVNĚ 
ČINY

Nedávno jsem slyšel rozhovor dvou pánů, kteří si stěžovali 
na nepořádek u popelnic. Nejprve obviňovali Pražské služby, 
Městskou policii, úklidovou firmu a nakonec i radnici. Poté jeden 
podotkl: „No a včera jsem viděl toho pána ze sousedního vcho-
du, jak dává odpadky vedle!“ 

„A nebyl takový starší a menší? Ten je ob vchod od nás, ten to 
dělá furt,“ reagoval ten druhý. 

Vzpomněl jsem si na situaci, která se mi stala před několika lety. 
Jeli jsme do Holandska a zastavovali jsme několikrát v Německu. 
A na jednom stanovišti jsem do pytlíku naházel nepořádek z auta. 
Znáte to: sáčky, slupky, petky atd. Jdu s tou igelitkou ke kontejne-
rům a otevírám jeden z nich, když v tom se mě místní pán ptá, co 
to dělám? Zarazím se, co má na mysli, a on mi hned vysvětluje, 
jak bych měl odpadky třídit a proč. 

A to je přesně ono!
Záleží-li nám na našem okolí, nelze si jen stěžovat sousedovi nebo 

v hospodě, jak kdo nefunguje, ale musím taky přiložit ruku k dílu sám. 
Vzpomínáte, když radnice pořídily klece na kontejnery a popelnice? 

Ze začátku jezdila úklidová firma obden a uklízela odpadky okolo 
klecí, dnes už to není potřeba. Anebo jak radnice instalovala stojany 
na sáčky pro psí exkrementy? Byly hlasy, že to nemá smysl. A opak je 
pravdou. Často vidím za psem majitele s typickým modrým sáčkem 
a spíše slýchám, že by sáčků mělo být mnohem víc.

Kultura životního prostředí, tedy i nakládání s odpadem, se 
vyvíjí. Obyvatelé se naučili dávat odpadky do klece, třídit odpad 
a sbírat psí exkrementy. Už jen chybí více iniciativy a zájmu 
o naše bezprostřední okolí. 

Městská část, Městská policie či Pražské služby zabezpečí 
pro úklid a pořádek ledacos. Nicméně, jak se nakonec všechno 
podaří, závisí nejvíce na nás samotných, kteří zde v Praze 9 žije-
me. Bude-li si každý z nás dávat na svoje prostředí pozor, pak se 
pojem čisté životní prostředí stane i součástí kultury Prahy 9, a to 
je, oč mně, vám i nám jde, ne?

Robert Drnovec – TOP 09
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Jasná pravidla a jasné zákony, které zvýší bezpečnost 
v ulicích i na silnicích, které posílí postavení obyvatel a obcí 
při projednávání developerských projektů a které povedou 
ke snižování hlukové zátěže ve městě. To jsou základní body 
volebního programu kandidáta TOP 09 a STAN v nadcházejí-
cích senátních volbách Mgr. Jiřího Vávry.

Říkáte, že potřebujeme bezpečné ulice. Jak by takové 
ulice měly vypadat?
Bezpečná ulice znamená, že nebudeme muset mít strach z bez-
ohledných řidičů ani ze zdrogovaných „závodníků“ a že naše děti 
a naši senioři se nebudou bát vstoupit na přechod pro chodce. Bez-
pečná ulice také znamená, že naše děti se po ní mohou pohybovat, 
aniž by musely mít strach ze šikany a drobné kriminality, a že se naši 
senioři nebudou bát otevřít, když jim někdo zazvoní u dveří.

Jak tomu může pomoci senátor?
Na jedné straně budu apelovat na místní velitele Policie ČR a Měst-
ské policie, aby se soustředili na problémové úseky a trestali 
především riskantní a bezohledné chování, nikoli špatné parkování 
či drobné přestupky. Na druhé straně v Senátu pak budu podpo-
rovat a prosazovat taková opatření, která umožní, aby se příslušníci 
ve služebním poměru mohli plně věnovat pouze policejní práci, aby 

nebyli zavaleni byrokracií a aby byli náležitě odměňováni a motivo-
váni. V otázce motivace pak budu působit i na úrovni radnice Prahy 
9, která může pomoci například s ubytováním policistů a strážníků 
i dalšími konkrétními motivačními programy.

Co Praha 9 a nadměrný hluk?
Jsem přesvědčen, že zejména ze strany státu jsou naprosto 
nepřijatelně podceňována rizika nadměrného hluku, který nám 
nejen znepříjemňuje bydlení a pohyb po ulicích, ale hlavně zá-
sadním způsobem poškozuje naše zdraví, v první řadě pak dětí. 
Na příkladu nádraží Libeň a Vysočany vidíme, že stát vyhlašuje 
legislativu, která stanovuje hygienické limity hluku, ale není ji 
schopen či ochoten vymáhat ani u státní organizace – Správy 
železniční dopravní cesty. A to chci co nejdříve změnit.

Jak se vám v Senátu hodí zkušenosti z komunální politiky?
Spojení s komunální politikou a zkušenosti z ní jsou pro mě velmi dů-
ležité. Proto se také chci v Senátu zaměřit na územní plánování, roz-
voj obcí a životní prostředí s důrazem na boj proti hlukové a dopravní 
zátěži a za zvýšení bezpečnosti v ulicích. Vím, že tyto oblasti potřebují 
jasná pravidla a jasné zákony, a za to se budu v Senátu – ve spolu-
práci s občany, občanskými sdruženími a naší radnicí – zasazovat. 

NOVÁ ENERGIE 
– Z RADNICE 
DO SENÁTU

www.jirivavra.cz 

SLYŠÍM VÁS: 
potřebujeme bezpečnou ulici
potřebujeme jasná pravidla pro developery
potřebujeme méně hluku ve městě
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